

# 争创文明城市四连冠 宁波全力迎考

全国文明城市创建，宁波将再迎大考。今年是第四轮全国文明城市评选表彰之年，市委、市政府昨日召开深化全国文明城市创建工作推进会，动员全市上下全力冲刺，力争实现全国文明城市四连冠。 记者 张昊

省委常委、市委书记刘奇在会上强调，文明城市创建是市民文明素养的大展示，必须把提高人的素质放在首位。要大力营造文明有礼的风气，培育和践行社会主义核心价值观，使“最美现象”成为随处可见的城市风景。要大力营造文明有序的风气，依法管理、严格管理，使广大市民养成与现代文明相适应的行为习惯。

市委副书记、市长、市文明委主任卢

子跃在部署工作时强调，要突出培育和践行社会主义核心价值观这一主题，扎实开展整治环境“脏乱差”、生态环境、社会文化环境、网络秩序、社区管理秩序等专项行动，紧而又紧、细而又细、实而又实地做好各项创建工作。

据了解，我市还将围绕今年重点工作，提高文明城市创建水准，包括推进学雷锋志愿服务制度化，组织开展好以邻里

守望、相互关爱、服务社会为主题的各类志愿服务活动；推进诚信建设制度化，打通信息共享的壁垒，健全征信网络体系；广泛开展“做一个有道德的人”主题实践活动，加强未成年人思想道德建设；加大文明旅游宣传引导，提升公民旅游文明素质；加大公益广告宣传单覆盖面，提高公益广告宣传的生动性和常态化；利用传统节日和重大纪念日，传播主流价值，凝聚精神力量。

## 高考第二批平行志愿投档线今日公布

昨晚，文理科第二批及艺体专科首轮平行志愿投档。今天上午，我省统一发布各类高校投档线，考生可登录省教育考试网（[www.zjzs.net](http://www.zjzs.net)）查询。接下来，各高校陆续对进档考生进行录取，8月3日考生可查询自己的录取状态。

**第二批招10万，投档比例1:1**

高考第二批对应第二类考试科目（满分值750分），今年划定的全省控制分数线文科为485分、理科为420分。本批文理科平行志愿高校，包括公办普通本科、独立学院和民办高校各专业，计划招生约10万名，招生量居各科类各批次之首。

今年，我省投档比例控制最为严格，第二批平行志愿各轮次投档比例均为1:1，消除了以往填报志愿时考生因超比例投档担心被退档的顾虑，可以按照自己的兴趣爱好比较放心地选择高校和专业，只要达

到高校的投档线和服从专业调剂一般都能录取，退档的风险降到了最低。

根据平行志愿模拟投档情况，第二批文理科750余所高校总体生源丰富，而且分布比往年较为均衡；仅有个别高收费专业或少数民族班等，因生源范围局限而出现生源不足，但以往的首轮投档中“零志愿”现象在今年却极少出现。

### 8月3日网上征求志愿

由于投档是按高校具体科类招生总数投的，某些高校首轮平行志愿投档后，虽然生源充足、投档线不低，但由于不同专业之间的生源不平衡、部分考生不服从专业调剂等各种因素，都会导致退档缺额，所以仍然需要征求志愿。

按录取进程，首轮平行志愿退档完毕、录取系统进行“清盘”后，我省会统一公布文理科第二批及艺体专科的征

求志愿计划，有关考生可在8月3日上网填报。

**注意：**第二批文理科平行志愿首轮投档是否被录取，可在8月3日上午到网上查询。按照分类分批划线和录取的办法，今年浙江高考第三批文理科控制分数线，将在8月2日晚上揭晓。

### ■延伸阅读

此前，我省高考第一批各科类高校均已录毕，实际招生4.2万余人；第二批艺术类高校也已经录取完毕，实际招生9500余名；第二批文理科提前招生高校录取3900余名。有关同学陆续会收到首次由高校校长签发并特快专递的《高考录取通知书》；欲查询或核对自己的录取状态，可登录上述网站，或采用声讯电话拨16885678，手机拨12580或发送短信CX准考证号码到10629500。

记者 李臻 通讯员 鲍夏超

## 宁波公交无线查询平台昨日上线接受公测

商报讯（记者 范洪 通讯员 储鹏飞）通过微信不仅能查询公交线路，还能了解公交车实时开行情况。记者昨日从市城市客运管理局了解到，宁波无线公交昨日上线接受公测。市民可关注微信公众查询平台“宁波公交”或通过该微信平台下载手机客户端，查询实时公交信息。

“宁波公交”覆盖389条公交线路，其中市公交总公司188条，北仑区公交63条，鄞州区公交138条。可以查询站点、线路以及换乘。

无线公交的最大亮点，就是能查询公交线路的实时开行情况。如输入数字5，系统就会跳出5路车途经的所有站点。在站点旁有“→”符号，表示有车辆正在开往该站，如果有“=”符号，表示车辆正停靠该站，一目了然。

不过，市城市客运管理局负责人坦言：“这个功能目前还不十分完美，由于部分公交线路GPS定位困难，可能存在数据缺失或不准确的情况。”

## 我市和象山等7个县（市、区）获评“省双拥模范城”

商报讯（通讯员 邓天武 记者 陆麒雯）昨天上午，我省召开纪念建军87周年暨双拥模范城（县、区）命名表彰大会，通报表彰了68家双拥模范城（县、区）和先进单位及先进个人，宁波市本级及海曙区、江东区、江北区、鄞州区、余姚市、象山县等7家单位被评为浙江省双拥模范城（县、区），这是我市连续第7届获得浙江省双拥模范城荣誉称号。

# 温馨家电为爱保鲜 七夕让海尔冰箱给TA舌尖上的守护

“亲爱的上班辛苦了，喝杯冰镇酸梅汤解解渴吧。”“老婆做的菜真是太好吃了。”俗话说得好“抓住TA的心，首先要抓住TA的胃”，为了让家人享受到更加美味营养的饭菜，除了食材的选择，好的保鲜工具也很重要，炎炎夏日，如何让食材保鲜更放心，一台保鲜除菌功能齐全的冰箱必不可少。

近年来，海尔冰箱以“健康、智能”为创新理念，为用户提供健康智能的生活方式。通过科技创新不断打造出引领行业趋势的智能、健康、人性化产品，为消费者提供了更高品质的生活体验。



匀冷保湿百变空间  
领“鲜”品质生活

相爱许多年后，“海誓山盟”的话早就懒得说了，但相濡以沫的温暖小事还在不断上演。炎炎夏日，为了让家人享受到更加美味营养的饭菜，李小姐对食材和保鲜工具的要求也越来越严格，不但注重食材的选择，在食材的储存上

更是用心，为此这个夏天，她还特意把家里的冰箱换成海尔匀冷冰箱。

李小姐坦言：“以前的冰箱制冷不均匀、易结霜、食物易风干，空间小，一直很伤脑筋。而这款新品冰箱，终结了这些烦恼。”据了解，海尔匀冷冰箱创新之处就在于采用匀冷技术，全隐藏蒸发器设计，与传统直冷冰箱相比，完全去掉了隔板蒸发器，360°四面制冷，制冷效果更均匀。而且这样的设计让冷冻室空间可以自由调节，能将冷冻室的抽屉全部取出，创造一个单独的大空间冷冻保鲜室，鱼、肉不用切割即可入冻，从而避免了食物切割过程中的营养成分流失。

海尔冰箱始终不懈于产品研发和创新，匀冷技术不仅解决了消费者对大容积冰箱的需求，同时也给出了更优秀的保鲜方案，能够保证温度均匀分布，创造更优秀的食物新鲜环境，而独有鲜循环动态保湿技术，既调节冷藏室湿度，又阻止冷冻室结霜。这样的创新设计在行业内也是属于领先的，开创了冰箱“匀冷保湿”新时代。

### 保鲜精准控温 满足家人不同需求

婚姻是两个人的，但居家过日子是一个大家庭的事，程先生每年到暑假都会将父母接到

家中暂住，但炎炎夏日，也给他家里储存的食物带来了不少麻烦。“家里有老人孩子，在冰箱里储存的食物也不同，老人的补品、麦片和孩子的零食都得单独储存，再加上夏天的各种新鲜蔬果。家里就需要一款这样空间大，而且变温区间多的冰箱。”程先生表示，-18℃到5℃的变温区间从冷冻到冷藏，都适合家人的储存需求。还好有海尔双独立变温四门冰箱提供了优质的储藏环境。

据了解，该款冰箱除去固有的冷藏冷冻空间外，还单独设计了20L的冰温变温室(5℃~5℃)和57L的全温区变温室(5℃~18℃)，用户可根据具体需求进行调节，最终可拥有357L的最大冷藏空间和137L的最大冷冻空间，完全可满足一家人的食物储存需求。

此外，多达6种保鲜模式功能也深得人心，用户可以根据不同的食品种类进行分类储存，依据食材的保鲜需求可以调节不同的温区，冰箱实现灵活多变的组合，食物足够新鲜。并且，ABT动态杀菌科技，实时动态监测机箱内空气环境，随时除菌除异味，消费者饮食健康也得到保证。

### 3秒除菌净化 呵护家人健康生活

“天气炎热导致因肠胃炎到医院就诊的

市民明显增加，肠胃病的高发，也引起了市民们对夏季饮食健康问题的追究，其中不少人认为，食物储存环境中存在的细菌成为了引发肠胃病的主要原因之一。据了解，绝大多数消费者在购买食物后会选择放进冰箱里储存，因而冰箱内部环境的洁净程度将会对用户的身心健康产生很大影响。夏季气温炎热。而冰箱内部空气不易流通，看着干净的冰箱里，往往已经被细菌占领了大部分空间，储存的食物也难以抵御细菌侵袭。

在这样的情况下，一台拥有除菌净化功能的冰箱成为了消费者的购买上选。针对消费者对除菌冰箱的需求，海尔冰箱推出了一款行业领先的风冷巡航冰箱，受到了消费者的普遍认可。

据了解，海尔风冷巡航冰箱采用ABT除菌技术，通过创新设计将除菌模块设计在冰箱风道里，从而促使ABT除菌因子随着冰箱空气内循环实现360°无死角除菌，用户只需三秒钟即可开启净化功能完成瞬时灭菌。这项技术对去除冰箱里的大肠杆菌、金黄色葡萄球菌等有很大帮助，除菌效果很好。

幸福感，来源于生活的每一个小细节。马上就要七夕了，又有了一个理由可以为爱锦上添花，海尔冰箱为爱保鲜，让生活里充满爱的味道，是个不错的选择。